

**Комітет Верховної Ради України з питань прав людини,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 34

4 квітня 2017 р. 14.30

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Немиря Г.М.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Брензович В.І., Логвинський Г.В., Пацкан В.В., Тимошенко Ю.В., Фельдман О.Б., Чубаров Р.А., (відсутні – Джемілев М., Сусллова І.М., Рабінович В.З);

працівники секретаріату Комітету – Сімон В.П., Березюк О.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Надточій Л.І., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С.

ЗАПРОШЕНІ:

- на розгляд першого питання:

Вілкул Олександр Юрійович – народний депутат України;

Бойко Юрій Анатолійович – народний депутат України (відсутній);

Лутковська Валерія Володимирівна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Смірнова Олена Львівна – заступник керівника Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Пінчук Олександр Васильович - начальник управління у справах іноземців та адміністративного провадження Адміністрації Державної прикордонної служби України;

Курилюк Юрій Богданович – старший офіцер управління у справах іноземців та адміністративного провадження Адміністрації Державної прикордонної служби України;

Андріуца Лариса Вікторівна – заступник начальника відділу з питань громадянства Департаменту з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Державної міграційної служби України;

Моїсєєв Максим Вікторович – головний консультант Департаменту з питань громадянства Адміністрації Президента України;

- на розгляд другого питання:

Мацола Роман Миколайович – народний депутат України (відсутній);

Кобцев Михайло Валентинович – народний депутат України (відсутній);

Шинькович Андрій Васильович – народний депутат України (відсутній);

Пастух Тарас Тимофійович – народний депутат України (відсутній);

Крулько Іван Іванович – народний депутат України (відсутній);

Тарасюк Борис Іванович – народний депутат України (відсутній);

Мосійчук Ігор Володимирович – народний депутат України (відсутній);

Плечко Дмитро – старший радник з правових питань Регіонального представництва УВКБ ООН в Україні;

Данилюк Віктор Олександрович – начальник відділу організації запобігання нелегальній міграції, реадмісії та видворення Департаменту у справах іноземців та осіб без громадянства державної міграційної служби України;

- присутні на засіданні:

Алан Скурбати - Радник зі зв'язків з Парламентом Консультативної місії Європейського Союзу;

Москалу Віолета - експерт з питань державного управління та міжнародного розвитку, Голова Міжнародної Організації Глобал Юкрейн;

Касянчук Сергій - Директор Представництва Світового Конгресу Українців в Україні;

Суботенко Валентина - незалежний експерт;

Кістяник Володимир - помічник Директора Представництва Світового Конгресу Українців в Україні;

Бачинський Ярема – директор Американської Ради з міжнародної освіти;

Буртник Христина Василівна – юрист в компанії «Бразен фан партнер»;

Бущенко Аркадій Петрович – виконавчий директор Української Гельсінської спілки з прав людини;

Хутка Світлана.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.

1.1) Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України» щодо реалізації права змінити громадянство, реєстр. № 6175, внесений Президентом України і визначений як невідкладний.

1.2) Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про громадянство України» щодо заборони мати громадянство іншої держави особам, уповноваженим на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та врегулювання деяких аспектів порядку зміни громадянства, реєстр. № 6175-1, внесений народними депутатами України Вілкулом О.Ю., Бойком Ю.А.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення деяких положень під час виконання міжнародних договорів України про реадмісію, реєстр. № 5344, внесений народними депутатами України Пацканом В.В., Логвинським Г.В., Мацолою Р.М. та іншими народними депутатами (разом 9 підписів).

3. Різне.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо реалізації права змінити громадянство, реєстр. № 6175, внесений Президентом України і визначений як невідкладний, та проект Закону про внесення змін до Закону України «Про громадянство України» щодо заборони мати громадянство іншої держави особам, уповноваженим на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та врегулювання деяких аспектів порядку зміни громадянства, реєстр. № 6175-1, внесений народними депутатами України Вілкулом О.Ю., Бойком Ю.А.

В обговоренні питання взяли участь: Брензович В.І., Бузницький Ю.В., Вілкул О.Ю., Касянчук С., Логвинський Г.В., Лутковська В.В., Моїсєєв М.В., Москалу В., Немиря Г.М., Пацкан В.В., Плечко Д., Суботенко В., Тимошенко Ю.В., Фельдман О.Б., Чубаров Р.А.

УХВАЛИЛИ:

1) Рекомендувати Верховній Раді України:

проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо реалізації права змінити громадянство, реєстр. № 6175, внесений Президентом України, направити до Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин на доопрацювання з наступним внесенням на повторне перше читання;

проект Закону про внесення змін до Закону України «Про громадянство України» щодо заборони мати громадянство іншої держави особам, уповноваженим на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та врегулювання деяких аспектів порядку зміни громадянства, реєстр. № 6175-1, внесений народними депутатами України Вілкулом О.Ю., Бойком Ю.А., повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2) Співдоповідачем на пленарному засіданні з цього питання визначити народного депутата України, Голову Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин Немирю Г.М.

Результати голосування:

«за» - 6 (Логвинський Г.В., Немиря Г.М., Пацкан В.В., Тимошенко Ю.В., Фельдман О.Б., Чубаров Р.А.);

«утримались» - 1 (Брензович В.І.).

Друге питання порядку денного:

Примітка: Питання не розглянуто у зв'язку закінченням регламентованого часу визначеного для проведення засідання Комітету.

Голова Комітету

Немиря Г.М.